

Poštovani,

udruga „**Suradnici u učenju**“ je tijekom prošlih godina organizirala niz aktivnosti s temom „Sigurniji internet za djecu i mlade“ te predstavljala Hrvatsku kao **Safer Internet Committee** u EU mreži - INSAFE. Istu ulogu imamo i u 2013. godini.

Prošlogodišnjoj akciji odazvao se velik učitelja, nastavnika i učenika čije smo radove predstavili na multimedijskoj izložbi i u metodičkom priručniku „Kako poučavati djecu o sigurnijem, primjerenijem i odgovornijem ponašanju na internetu“. **U aktivnosti je direktno bilo uključeno oko 5 000 sudionika, a indirektno preko 50 000.**

Za te aktivnosti **proglašeni smo najboljim** Safer Internet Committee između 99 zemalja.

Ove godine nastavljamo s **nacionalnom kampanjom „Sigurniji internet za djecu i mlade“** koja će obuhvatiti učenike, učitelje, nastavnike, stručne suradnike i roditelje.

- **Učenike** pozivamo na sudjelovanje u izložbi multimedijских radova (videozapisa, igara, animacija i slično) kojima svoje vršnjake upozoravaju na moguće opasnosti na internetu i daju im savjete kako ih izbjeći. Rok za predaju radova je 1. ožujka 2013.
- **Učitelje, nastavnike i stručne suradnike** pozivamo da pripreme predavanje, radionicu ili neku drugu aktivnost s učenicima te svojim primjerom dobre prakse preporučite kolegama kako djecu poučiti primjerenom, odgovornom i sigurnom ponašanju na internetu. Rok za predaju članaka je 20. veljače 2013.
- **Za roditelje i sve odrasle** pripremili smo predavanja o sigurnosti djece koja će se tijekom veljače održati u osnovnim i srednjim školama diljem Hrvatske te u obliku online webinarara.

Ukoliko želite nekog od kolega iz vaše škole uključiti u besplatnu online pripremu za predavanja za roditelje o sigurnosti djece na internetu molimo vas da nam se javite putem elektroničke pošte na [sigurniji.internet@ucitelji.hr](mailto:sigurniji.internet@ucitelji.hr) što hitnije.

Detaljnije informacije možete pročitati na stranicama nacionalne kampanje „Sigurniji internet za djecu i mlade“ <http://bit.ly/sigurniji-internet-2013>.

Svi sadržaji bit će najavljeni i popraćeni na portalu <http://www.ucitelji.hr/>.

Vjerujemo da nam je svima važno da djecu upoznamo s prednostima i nedostacima interneta te im tako pružimo više mogućnosti za sretno djetinjstvo i uspješno snalaženje u svijetu suvremenih tehnologija.

**Molimo vas da obavijestite učenike, učitelje, nastavnike, stručne suradnike i roditelje o nacionalnoj kampanji „Sigurniji internet za djecu i mlade“.** U pravitku vam dostavljamo pozive za učenike i učitelje te plakat akcije.

Udruga „Suradnici u učenju“  
*Lidija Kralj, dopredsjednica udruge*  
voditeljica nacionalne kampanje  
mail: lidija.kralj@ucitelji.hr  
mob: 091-531-4089